MONTAGEANLEITUNG

Artikel-Bezeichnung: Bestellnummer:

B;__'EEE EEE : Unterteilverkleidung 6529702/6529703

CBF 1000 6529704/6529705
Inhalt des Befestigungssatzes:
1x Unterteilverkleidung links
1x Mittelsteg 1x Unterteilverkleidung rechts
3x Halter ( Paar) 3 x M6 x 20 Schraube
5x M 5 x 20 Schraube 6 x Gummi Distanz 5x5
3x M 5 Gewindeklemmen 1 x Plastik Unterlegscheibe 6mm
4x M5 Plastik Mutter 2 x 8x 10 Distanz
9x Unterlegscheibe 5mm 4x Schrauben M 5 x 15

Montage der Unterteilverkleidung:

1

2

Demontieren Sie die hintere Befestigung ( links und rechts ) der Original —
Verkleidung . Entfernen Sie den Original Gummi .

Montieren Sie beide obere Halter ( siehe Bild ) in Verbindung mit den Distanzen (
8x10 ) an den Befestigungspunkten.Verwenden Sie hierfir die zwei M6x20
Schrauben. Befestigen Sie nun die Gewindeklemmen am Ende der Halterungen.
Montieren Sie den rechten Mittel-Halter an der Original Hupe und befestigen Sie eine
Gewindeklemme am Ende des Halters .

Befestigen Sie die restlichen Halter geman den Abbildungen.

Positionieren Sie nun die beiden Seiten der Unterteilverkleidung und verbinden Sie
diese mittels dem Mittelsteg . Verwenden Sie hierfur die 4 Schrauben M5x15 /4 x
Unterlegscheibe M5 und die M5 Plastik Muttern.

Befestigen Sie nun die Unterteilverkleidung an den Haltern .Unterlegen Sie eine
Gummi Unterlage zwischen Halter und Verkleidung . Der Linke Mittel-Halter wird mit
der M6x20 Schraube befestigt.

Right lower bracket

Right upper bracket

Left central bracket




Achtung !!
Wichtiger
Montagehinweis

Achten sie bitte darauf, dass die Haltelaschen mit keinen
rotierenden Motorradteilen, Liifter etc. in Beriihrung kommt.
Bodystyle Unterteilverkleidungen diirfen auf keinen Fall mit
hitzebestdndigen Fahrzeugteilen, Kriimmer, Auspuff etc. in
Beriihrung kommen

Bodystyle Unterteilverkleidungen diirfen nicht mit der Hinterrad-
schwinge oder Antriebskette in Verbindung kommen

Schalt- und Bremshebel miissen uneingeschrinkt bedienbar
bleiben.

Die Bodenfreiheit darf durch die Montage des Bugspoilers nicht
eingeschriankt werden.

Bitte unbedingt beachten: bei zu fester Verschraubung besteht
Materialbruchgefahr

Stand:
11.01.07

Bitte beachten Sie, daR wir uns technische Anderungen vorbehalten.

Bodystyle ist ein eingetragenes Warenzeichen der
FECHTER DRIVE Motorsport GmbH




